Frequenzumrichter

Arbeitsweise des Wechselrichters
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Ansteuerdiagramm fir die IGBTs Wechselrichterprinzip
1 = Ventil eingeschaltet

-180 V1 ' : : : ' ; it
eV — . = AuRenleiterspannung:
| [ 120° [ I ! | [ _

Uunt| A0 s TR (I Uiz = Uyy — Uyy

v Bl T |

ovi | o ) e

~180 V1 — t
~360 V i | : : | ¥_! [ : :




Wechselrichterprinzip

@
[an}
o
o
o
.r
S
£
£
S
(@)]
8
D
(]
- |
5}
g

Ventil eingeschaltet

=

u1
ot/

e

L1*
L2*

AuRenleiterspannung:

Uyy

U2 = Uyy

U 112 =180 V— =360 V = 540 V

DI E— DD — S
N o | w|o| T2 e =
SIS LS 58888 s - gzsosss
o




Verlauf der AuBenleiterspannung
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Ansteuerdiagramm fur die IGBTs
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Effektivwerte von Strang- und AuRenleiterspannung
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